ENINEAO

Katavonon

AEZIOTHTA MONAAEZ

TYMNMOAOTIA

1. ZwoT6-AdBog: 7 mrporaocelg + 1 Tapddeiyua (7 povadeg). Keipevo: 120 Aé€eig.

2. Zuvdeon/AvTioToiXIoNn TTPOTACEWYV: 6 CWAOTEG ATTAVTAOEIS + 1 TTapAdelyua Kal 2

ZYNOAO AEZEQN
& AIAPKEIA
EZETAZHZ

350-400 AéEeig

A1 yia
modia
8-12
ETWV

TTPOYOPIKOU
Aoyou

ZuvoAIkn di1dpkela ypanTig ééTtaong: 1 wpa kail 35 Aenra

ypaTrTou 25 TrapatrAavnTég (6 povadeg). Keipevo: 90 Aé€eig
Aoyou 3. MoAAatrAR emiAoyn He 3 emIAOYEG: 4 CWOTEG TTPOTACEIG + 1 TTAPAdEIYUA (6 HOVADEG). 30 Aerd
Keipevo: 90 Aégeig
4. YupTrARpwoON KEVWV Ot KEipevo: 4 owoTéG atraviroelg + 1 mapddeiyya kar 2
TTapammAavnTég (6 povadeg). Keipevo: 90 AéCeig
K . 1. ZwoTo (€MAOYR EIKOVWV): 7 CWOTEG ATTAVTACEIG + 1 TTAPABEIVUA KAl 2 TTOPATTAAVNTES 350-400 Aégeig
aravénon f . . . .
. (7 povadeg). Keipevo: 120 Aégeig. 25 AemtTd
TIPOPOPIKOU 25
Aéyou (CD) 2. Y0ykpion (ocupmrARpwon mivaka): 6 cwoTég atraviioelg + 1 Tapddeiyua (6 Jovadeg).
Keipevo: 90 AéEeig
3. MoAAatrAR emiAoyn pe 3 emAoyég: 4 owoTEG TTPOTACEIG i €IKOVES + 1 TTapdadelypa (6
povadeg). Keipevo: 90 AéEeig
4. InUeIwoelg: 6 Kevd yia cuuTtAfpwon + 1 Tapadeiyua (6 povadeg). Keipevo: 90 Aéeig
Mapaywyn A’ HEPOG: ZUVTOUEG ONUEIWCEIG R TTEPIYPAPN] EIKOVWV (TTEpiTTOU 50 AEEEIG) (12 HOVADEG). 100-120 Aégeig
ypaTrTou . L ] . C . . . . . 40 Aertd
AG 25 B’ pépog: olvtopo onueiwpa f ypauua f KapTa A €va oUVTOPO OUVEXEG KEIPEVO (TTEPITTOU
oyou ) )
60 A£EeIg) (13 povadeg).
Mapaywyn o5 A’ pépog: ATTAéG epwTAoEIG (Gvopa, KaTolkia, axoAeio/epyaaia, olkoyévela KTA.) 10-12 Aemrrd (ava

B’ pépog: ouvtouog povoAoyog o€ guvexn Adyo
" pépog: Taixvidl podAwv avapeoca og dU0 eEETACOPEVOUG.

Inpeiwon: Ac divetal XpOVOC TIPOETOINATIOS OTOUS uTTown@ious. Mévo oTo 3° PéPog Toug
divovtal 2 trepitrou AeTTTd, yia va dlafdoouv 10 pOAO TOUG.

Cebyog)

Znueiwon 2: Z1nv mapaywyn ypamtol AGyou TTouBevd ol uttown@iol dev TTPETTEI va BACOUV TO TTIPAYUATIKO TOUG OVOUQ.




